
Шановний депутатський десант на 
власні очі мав змогу побачити славно
звісну українську оздоровницю. Гості 
відвідали табори «Сонячний» і «Зоря
ний», оглянули корпуси «Морського», 
який потребує реконструкції, та недо
будований спортивний комплекс. По
бували й у приміщенні кіноконцертного 
комплексу на виставці дитячих робіт.

– «Молода гвардія» потребує дер
жавного фінансування, адже наразі це 
чи не єдиний заклад в Україні, де наші 
діти мають можливість оздоровити
ся за рахунок держави. Без перебіль
шення, це наша перлина. Тож буде
мо як депутати робити все можливе, 

аби державне фінансування «Моло
дої гвардії» покращилося, – пообіцяв 
перший заступник Голови Комітету 
Верховної Ради України з питань сім’ї, 
молодіжної політики, спорту та туриз
му Микола ВЕЛИЧКОВИЧ.

У засіданні взяли участь члени 
комітету, представники Міністер
ства соціальної політики, Держав
ної санітарноепідеміологічної служ
би, Херсонської, Миколаївської й 
Одеської міських та обласних рад і 
дирекція УДЦ «Молода Гвардія».

Приємний сюрприз перед засідан
ням – вручення президентом Одеської 
обласної федерації футболу Петром 

Чилибі за сприяння голови ФФУ Анд
рія Павелка та Комітету Верховної Ра
ди України з питань сім’ї, молодіжної 
політики, спорту та туризму п’ятдесяти 
м’ячів спортсменам дитячого центру.

Під час робочого засідання ге
неральний директор Державно
го підприємства «Український дитя
чий центр «Молода гвардія» Едуард 
ЛЕБЕ ДИНСЬКИЙ проаналізував робо
ту УДЦ за роки його підпорядкування 
Міністерству соціальної політики, роз
повів про рівень якості послуг оздо
ровлення, співпрацю з педагогічними 
вишами України, про інші здобутки за
кладу. Він акцентував на збереженні й 
подальшому розвитку значного потен
ціалу дитячої оздоровниці.

– У «Молодій гвардії» є комфорта
бельний пляж довжиною 850 метрів, 
спортмайданчики, стадіон, кінокон
цертний зал на 1000 місць, водна стан
ція, автопарк, літній театр на 1500 місць, 
адміністративний корпус, стаціонарна 
медична частина на 40 місць. Звісно, 
все це господарство потребує постійної 
державної підтримки для здійснення 
комплексної реконструкції, адже біль
шу частину побудовано в 1960ті роки, – 
зазначив Е. Лебединський.

Учасники засідання обговори
ли гострі нагальні питання забезпе
чення функціонування УДЦ «Молода 
гвардія» та конструктивні шляхи їх
нього вирішення. На думку присутніх, 
до проблемних аспектів оздоровни
ці належать: питання заборгованос
ті дитячого центру перед державним 
бюд жетом, питання землевідведення, 
одержання пільг щодо сплати подат
ку на землю, внесення школи на базі 
дитячого центру до Єдиного реєстру 
навчальних закладів України, капі
тальна реконструкція корпусів табору 
«Морський» та ін.

Голова Комітету Верховної Ра
ди України з питань сім’ї, молодіжної  

На початку квітня в Одесі 
в Українському дитячому 
центрі «Молода гвардія» 
відбулося виїзне засідання 
Комітету Верховної Ради 
України з питань сім’ї, 
молодіжної політики, спорту 
та туризму, на якому 
розглядалося питання щодо 
шляхів удосконалення 
державної підтримки 
Українського дитячого центру 
«Молода гвардія» в контексті 
забезпечення якісного 
оздоровлення та відпочинку 
дітей влітку 2015 року.

Євген ТИЩУК

Дитячий центр «Молода гвардія» – 
перлина на березі Чорного моря

Український дитячий центр «Молода гвардія» – один із най
старіших в Україні: його історія сягає 1924 року. Саме тоді за рішен

ням губвиконкому на місці колишнього маєтку дійсного стат
ського радника Ф. Лузанова був організований перший в Одесі 
піонерський табір, який назвали «Комуна юних піонерів у 
Лузанівці». Табір приймав близько 200 дітей, однак працював 

тільки влітку. 1928го замість нього організували літній дитячий 
табір санаторного типу для дітей, хворих на туберкульоз. А вже 

1935го на його базі створили дитячий санаторій «Український Артек». 
У 1956му починається нова епоха в історії дитячого центру. Тоді його під

порядкували ЦК комсомолу України й перетворили на піонерський табір 
«Молода гвардія» в пам’ять про юних підпільників Краснодона. 

Назву – Дитячий центр «Молода гвардія» – заклад дістав 1992го після під
порядкування Союзу піонерських організацій України (нині Федерація дитячих 
організацій України). 2006 року «Молода гвардія» перейшла до Міністерства у 
справах сім’ї, молоді та спорту й була перейменована на Державне підприєм
ство «Український дитячий центр «Молода гвардія». У грудні 2011го УДЦ 
«Молоду гвардію» передали Міністерству соціальної політики України. 

Український дитячий центр «Молода гвардія» (з площею в 30,8 гектара) 
розташований на березі Чорного моря на двох плато: верхньому й нижньо
му, висота між якими – 18–20 метрів. У центрі постійно діють два табори – 
«Зоряний» і «Сонячний», а влітку відкривається ще й «Прибережний». Табір 
«Морський» перебуває на реконструкції. 

На думку фахівців, аби повністю відремонтувати Український дитячий 
центр «Молода гвардія» та відновити його потужності, необхідно понад  
200 мільйонів гривень.
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 політики, спорту та туризму Артур  
ПАЛАТНИЙ наголосив, що для під
тримки УДЦ «Молода гвардія» слід 
забезпечити виконання чотирьох го
ловних завдань, а саме: повністю за
вантажити табори центру та виконати 
вимоги законодавства щодо закупівлі 
путівок за рахунок бюджетних коштів, 
розпочати реконструкцію дитячого цен
тру вже цьогоріч, сприяти прийняттю 
до 1 вересня Державної програми роз
витку «Молодої гвардії», вирішити до 
1 січня наступного року питання видачі 
УДЦ «Молода гвардія» Державного ак
та на володіння земельною ділянкою.

Варто зазначити, що перед засі
данням члени комітету ознайомили
ся з об’єктами табору «Морський», 
що не функціонує з 1998 року та по
требує нагальної реконструкції. 

– Капремонт табору «Морський» 
дасть можливість протягом року оздо
ровити на 5200 дітей більше та забез
печити функціонування дитячого цен
тру на повну проектну потужність –  
1200 дітей (осінь – зима) та 1500 (літо), – 
поінформував депутатів Е. Лебединський.

2015го реалізація проекту рекон
струкції додатково потребує 30 міль
йонів гривень, що дадуть можливість 
демонтувати наявні будівлі, підвести 
комунікації водопостачання та водо
відведення, енерго та теплозабез
печення, побудувати фундаменти та 
змонтувати новий каркас. 

Крім того, забезпечення безпере
бійної цілорічної роботи дитячого цен

тру можливе за повної рекон
струкції теплопостачання шля
хом побудови сучасної газової 
котельні та відмови від еколо
гічно небезпечного та неефек
тивного опалення мазутними 
котлами.

У контексті підтримки всі
єї оздоровчої сфери члени ко
мітету зобов’язалися вирішити 
питання відновлення податко
вих пільг щодо плати за землю 
дитячим оздоровчим закладам. 
Задля цього подано проект за
кону України «Про внесення 
змін до Податкового кодек
су щодо забезпечення стабіль
ного розвитку сфери фізич
ної культури і спорту» (реєстр.  
№ 2068) та відповідні поправ
ки до проекту закону України 
«Про внесення змін до Подат
кового кодексу України щодо 
відновлення норм, які перед
бачають звільнення від сплати 
земельного податку» (реєстр.  
№ 18501). 

Очільник комітету А. Па
латний також зазначив, що від
верта розмова, яка відбулася 
на виїзному засіданні, допомо
же всім центральним органам 
влади та органам місцевого самовря
дування, адміністрації дитячого цен
тру забезпечити ефективний розвиток 
«Молодої гвардії» та повноцінне оздо
ровлення дітей не лише цьогоріч. 

Завершився захід вже символіч
ною висадкою дерев у Парламент
ському сквері народними депутата
ми, гостями та дітьми, котрі перебу
вають в УДЦ «Молода гвардія».

Фото автора.

САМОВРЯДНА ГРОМАДА

Комітетські слухання
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Комунальні субсидії:
заява, декларація і жодних черг

З 1 травня набрали чинності внесені урядовою постановою зміни в Порядку призначення  
та надання субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг. Ще  
з минулого року вони анонсувались як «реформа системи надання житлових субсидій».

Єгор РАХНОВЕЦЬКИЙ

Міністр соціальної політики Пав
ло Розенко 10 квітня у виступі з пар
ламентської трибуни оприлюднив 
основні новели субсидіювання, за
проваджувані Постановою № 106 від 
28 лютого 2015 року «Про удоско
налення порядку надання житлових 
субсидій» (далі – Постанова). 

Тож новація перша й основна – 
це спрощена процедура отримання 
й подання декларації та заяви. «Те
пер для отримання субсидії потріб
но лише два документи. У постанові 
уряду від 28 лютого абсолютно чітко 
зафіксовано, що жодних інших до
кументів не має права вимагати чи
новник від заявника, лише декла
рація й заява – все!» – наголосив 
очільник Мінсоцполітики. Формаль
но це закріплено в підпункті 13 пунк
ту 7 Положення про порядок призна
чення та надання населенню субси
дій, яке затверджене Постановою 
Кабінету Міністрів України № 848 

від 21 жовтня 1995 року зі змінами та 
доповненнями (далі – Положення). 

Більшість громадян уже отрима
ли поштою бланки декларації та за
яви для оформлення житлових суб
сидій. 

Претенденти на субсидію мають 
змогу звернутися по неї впродовж 
трьох місяців із моменту підвищення 
тарифів на житловокомунальні по
слуги. А призначать допомогу саме з 
1 квітня, тобто з дня, з якого зросли 
тарифи. 

Заявникам, котрі звертаються по 
субсидію після 1 травня, їх оформлю
ватимуть одразу на календарний рік. 

«Уперше за 20 років уряд робить 
так, що кожен, хто отримує житло
вокомунальні послуги та послу
ги газо й електропостачання – а це 
приблизно 14 мільйонів родин, – 
одержуватиме інформацію, бланк 
заяви й бланк декларації, а також 
коротку інструкцію для заповнення 

цих бланків додому. За 20 років та
кого не було жодного разу!» – за
значає керівник Мінсоцполітики. 

Новела друга – це термін дії до
тації. «Субсидія діятиме не 6 місяців 
опалювального сезону, як це відбу
валося раніше, а 12. Тобто субсидія 
надаватиметься на календарний рік, 
що дасть змогу забезпечити соціаль
ний захист родин протягом усього 
року, а не лише опалювального се
зону». 

Третьою новелою є автоматич
ність перерахунку допомоги на на
ступний термін. «Що це означає? 
Що всі 1 мільйон 200 тисяч родин, 
які отримують субсидії вже сьогод
ні, не муситимуть заново подавати 
документи. Цьому мільйону родин 
не потрібно буде заново писати де
кларації. Ми автоматично перераху
ємо їм субсидії на новий термін без 
додаткових заяв і звернень, без до
даткових черг в управліннях місце

Реформи ЖКГ


